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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА  
 
Керівництву Громадської організації «Товариство Червоного Хреста України»: 
 
Думка 
 
Ми провели аудит звіту про джерела фінансування та використання коштів Громадської організації 
«Товариства Червоного Хреста України» (надалі - «Організація») за рік, що закінчився 31 грудня 2021 
року, та приміток до звіту про джерела фінансування та використання коштів, включаючи стислий 
виклад значущих облікових політик (надалі разом – «Фінансовий звіт»). 
 
На нашу думку, фінансовий звіт, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 
інформацію про джерела фінансування та використання коштів та залишок грошових коштів станом 
на і за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року, відповідно до вимог Міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку для державного сектору «Фінансова звітність згідно з касовим методом 
обліку» (надалі – «МСБОДС – касовий метод»). 
 
Основа для думки 
 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансового 
звіту» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Організації згідно з Кодексом етики 
професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та 
етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансового звіту, а також виконали 
інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами 
аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 
 
Пояснювальний параграф – Основи бухгалтерського обліку 
 
Ми звертаємо вашу увагу на Примітку 3 до фінансового звіту, у якій викладено інформацію про 
основу бухгалтерського обліку. Фінансовий звіт було складено Організацією відповідно до вимог 
«МСБОДС – касовий метод». У результаті фінансовий звіт може бути непридатним для іншої мети. 
Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 
 
Пояснювальний параграф – Операційне середовище 
 
Ми звертаємо вашу увагу на Примітки 2, 4 та 10 до цього фінансового звіту, у яких йдеться про те, що 
з 24 лютого 2022 року вплив триваючих військових дій в Україні, масштаби їх подальшого розвитку, 
терміни припинення цих дій та їх остаточне вирішення є непередбачуваними та негативно впливають 
на економіку України та операційну діяльність Організації. Плани керівництва стосовно даного впливу 
також викладені в Примітці 4 до цього фінансового звіту. Нашу думку не було модифіковано щодо 
цього питання.  
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Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за 
фінансовий звіт 
 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансового звіту 
відповідно до «МСБОДС – касовий метод» та за таку систему внутрішнього контролю, яку 
управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансового звіту, 
що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 
 
При складанні фінансового звіту управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 
Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, 
питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський 
персонал або планує ліквідувати Організацію чи припинити діяльність, або не має інших реальних 
альтернатив цьому. 
 
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Організації. 
 
Відповідальність аудитора за аудит фінансового звіту 
 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансовий звіт у цілому не містить 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу 
думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення 
можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 
сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, 
що приймаються на основі цього фінансового звіту. 
 
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 
 

• Ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансового звіту внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 
ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок 
шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може 
включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування 
заходами внутрішнього контролю. 

• Отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю. 

• Оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом. 

• Доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих 
аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що 
може поставити під значний сумнів здатність Організації продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, 
ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у 
фінансовому звіті або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. 
Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. 
Втім майбутні події або умови можуть примусити Організацію припинити свою діяльність на 
безперервній основі.  
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• Оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансового звіту включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансовий звіт операції та події, що покладені в основу його 
складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

 
Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 
інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 
включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 
 
 
 
 
7 червня 2024 року 
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1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 
 
Громадська організація «Товариство Червоного Хреста України» (надалі – «Організація», 
«Товариство», «Товариство Червоного Хреста України», «ТЧХУ») є благодійним фондом, 
створеним у відповідності до положень Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні 
організації» у 1918 році. Зареєстрований офіс Організації знаходиться за адресою: 
вул. Є. Чикаленка (колишня Пушкінська), буд. 30, Київ, 01004, Україна. 
 
Середня кількість працівників Організації становила 63 осіб за рік, який закінчився 31 грудня 2021 
року (2020: 70).  
 
Основною метою діяльності Організації є попередження та полегшення людських страждань під 
час збройних конфліктів, стихійних лих, катастроф, епідемій та інших надзвичайних ситуацій 
через сприяння органам державної влади в наданні медичної та гуманітарної допомоги під час 
збройних конфліктів, у мирний час, участі в наданні міжнародної допомоги в разі катастроф та 
надзвичайних ситуацій, забезпечення медико-соціальної допомоги найменш соціально 
захищеним верствам населення. 
 
Для досягнення цієї мети у спосіб, визначений застосовним законодавством, Товариство: 
 
1. Надає допомогу пораненим, хворим та іншим особам, які постраждали під час збройних 

конфліктів, відповідно до Женевських конвенцій від 12 серпня 1949 року та Додаткових 
протоколів до них від 8 червня 1977 року та 8 грудня 2005 року. 

2. Надає допомогу населенню в період стихійних лих, катастроф, епідемій та інших 
надзвичайних ситуацій. 

3. Здійснює пошук поранених і загиблих унаслідок збройних конфліктів, стихійних лих, 
катастроф та інших надзвичайних ситуацій. Здійснює розшук осіб, які пропали без вісти, 
встановлення місць поховань, надання допомоги в цьому державним установам, розшук 
могил захисників Батьківщини, які загинули та поховані за межами України. 

4. Допомагає у встановленні зв’язків між членами сімей, роз’єднаних унаслідок збройних 
конфліктів чи надзвичайних ситуацій, сприяє возз’єднанню сімей. 

5. Надає соціальні послуги населенню, в тому числі мало захищеним верствам населення, та 
особам, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

6. Сприяє органам державної влади, медичній службі Збройних Сил України, іншим законним 
військовим формування України та органам охорони здоров’я України в медичному 
обслуговуванні поранених і хворих військовослужбовців і цивільного населення під час 
збройних конфліктів відповідно до Женевських конвенцій від 12 серпня 1949 року, 
ратифікованих Україною 8 липня 1954 року, та трьох Додаткових протоколів до них від 
8 червня 1977 року (І, ІІ) та 8 грудня 2005 року (ІІІ), ратифікованих Україною 18 серпня 
1989 року (І, ІІ) та 22 жовтня 2009 року (III). 

7. Створює та організовує діяльність Загонів швидкого реагування як складової системи 
Організації з надання допомоги населенню під час збройних конфліктів, стихійних лих, 
надзвичайних ситуацій тощо.  
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8. Організовує діяльність реабілітаційних центрів, хоспісів, притулків Організації, у тому числі з 
догляду людей (осіб) з інвалідністю та одиноких (умовно одиноких) людей (осіб) похилого 
віку тощо. Організовує роботу Патронажної служби. 

9. Організовує діяльність Тренінгових центрів із першої допомоги, а також навчає населення 
навичкам першої допомоги. 

10. Розвиває, популяризує, поширює знання в сфері захисту довкілля, гуманітарної освіти, інших 
соціально важливих освітніх напрямів серед населення. 

 
Діяльність Організації фінансується за рахунок грошових коштів донорів, виділених на проєктну 
діяльність, та пожертв фізичних та юридичних осіб. Як зазначено вище в Звіті про джерела 
фінансування та використання коштів, загальний обсяг надходжень за 2021 рік становить 
169,956 тис. грн. Основними донорами є: Міжнародна Федерація Червоного Хреста – 32.3%, 
Данський Червоний Хрест – 28.0% та Міжнародний Комітет Червоного Хреста – 27.2%, що 
загалом становить 87.5% всього обсягу отриманих коштів. Решта донорів становить 12.5%. 
 
Програми, в яких Організація бере участь та які Організація реалізує, виконуються в Україні. 
 
Протягом року, який закінчився 31 грудня 2021 року, Організація провадила свою діяльність за 
такими основними благодійними програмами: 
 

Донорська організація  Назва Програми  
Період реалізації 

програми 

     
Австралійське Посольство  

 
Підтримка медичних закладів на час пандемії 
(Support for medical institutions during the pandemic)  

травень-вересень 2021 
року  

Австрійський Червоний Хрест 
 
Підтримка інтеграції кліматичних змін (CLIMATE) 

 
грудень 2020 року – липень 
2022 року (заморожений) 

Австрійський Червоний Хрест 

 

Відновлення засобів до існування та задоволення потреб у 
сфері охорони здоров’я в Донецькій та Луганській 
областях шляхом стійкої та гендерно-чутливої підтримки 

(Rebuilding livelihoods and health needs in Donetsk and 
Luhansk oblasts through sustainable and gender-responsive 
support)  

грудень 2019 року – 
червень 2021 року 

Австрійський Червоний Хрест 

 

Реагування на надзвичайні ситуації – Пандемія COVID-19 
(Covid-19 pandemic grant agreement for emergency response 

needs)  

вересень–грудень 
2020 року 

Данський Червоний Хрест 

 

Зниження вразливості, пов’язаної з ризиками катастроф, у 
Східній Україні 

(The reducing disaster risk vulnerability in eastern Ukraine)  

січень–грудень 2021 року 
 

Данський Червоний Хрест 

 

Підвищення потенціалу ТЧХУ в управлінні надзвичайними 
ситуаціями 

(Enhancing the capacity of the URCS in emergency 
management)  

червень–грудень 2021 року 

Данський Червоний Хрест 

 

Зменшення вразливості щодо ризиків надзвичайних 
ситуації, (OFDA) 

(Reduce vulnerability to emergency risks)  

серпень 2019 року – липень 
2021 року 

Данський Червоний Хрест 

 

Підвищення спроможності справлятися з проблемами та 
стійкості найбільш вразливих родин, які постраждали від 
конфлікту у Східній Україні (BHA)  

серпень 2021 року– липень 
2023 року 
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Донорська організація  Назва Програми  
Період реалізації 

програми 

     
(Increasing the coping capacities and resilience of the most 

vulnerable conflict-affected household in Eastern Ukraine) 
Данський Червоний Хрест 

 
Молодіжні лідери України 
(Youth Leaders of Ukraine)  

січень–грудень 2021 року 

Данський Червоний Хрест 

 

Підвищення стійкості до ризиків стихійних лих на Сході 
України 

(Increasing resilience to disaster risk in eastern Ukraine)  

серпень 2019 року – 
грудень 2020 року 

Данський Червоний Хрест 

 

Підвищення потенціалу ТЧХУ в управлінні надзвичайними 
ситуаціями 

(Enhancing the capacity of the URCS in emergency 
management)  

січень–грудень 2021 року 

Данський Червоний Хрест 
 
Підготовка до зими на Сході України 
(Preparing for winter in the East of Ukraine)  

жовтень 2021 року – січень 
2022 року 

Данський Червоний Хрест 

 

Зниження вразливості, пов’язаної з ризиками катастроф, у 
Східній Україні  

(Reducing Disaster Risk Vulnerability in Eastern Ukraine)  
 

червень 2021 року – 
заморожений (діяльність 

впроваджувалась у 
Донецькій області) 

Данський Червоний Хрест 

 

Підтримка стійкого реагування та життєстійкості громад у 
Волноваському районі у Східній Україні 

(Supporting sustainability of response and commuty resilience 
in Volnovakha raion, Eastern Ukraine)  

березень 2021 року – 
лютий 2022 року 

 

Данський Червоний Хрест 

 

Сприяння захисту, добробуту та соціальній згуртованості 
(Protection, well-being, and social cohesion for vulnerable 

groups in Ukraine)  

січень–грудень 2021 року 
 

Данський Червоний Хрест 

 

Підвищення потенціалу ТЧХУ в управлінні у надзвичайних 
ситуаціях, 2021 

(Enhancing the capacity of the URCS in emergency 
management, 2021)  

січень–грудень 2021 року 

Європейський Союз 
  

Підтримка служби первинної медицини 
(Primary Health Service Support)  

січень–грудень 2021 року 

Італійський Червоний Хрест 

 

Зміцнення громадського здоров’я та надання першої 
медичної допомоги в Україні (CBHFA) 

(Communuty-based health and first aid (CBHFA) in Ukraine)  

вересень 2021 року –
вересень 2022 року 

 
Люксембурзький Червоний 

Хрест  
Здоров’я для всіх в Донецькій області 
(Health for all in Donetsk Region)  

січень–грудень 2021 року 

Люксембурзький Червоний 
Хрест 

 

Підтримка ТЧХУ при реагуванні на ситуацію щодо спалаху 
коронавірусної інфекції COVID-19 на національному та 
обласному рівнях 

(National and Regional support to the Ukrainian Red Cross to 
respond to COVID – 19)  

лютий–грудень 2021 року 
 

Міжнародна Федерація 
Червоного Хреста 

 

Відповідь на спалах COVID-19, закупівля засобів 
індивідуального захисту 

(Response to the COVID-19 outbreak, procurement of 
personal protective equipment)  

грудень 2020 року – січень 
2021 року 

 

Міжнародна Федерація 
Червоного Хреста 

 

Мобілізація ресурсів через Альянс інвестування для 
національних товариств (NSIA) 

(Resource mobilization through National Society Investment 
Alliance (NSIA) Accelerator Funded)  

січень 2021 року – травень 
2023 року 

 

Міжнародна Федерація 
Червоного Хреста  

Надання продовольчої та гігієнічної допомоги, пов’язаної 
з COVID-19, вразливим верствам населення  

січень–березень 2021 року 
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Донорська організація  Назва Програми  
Період реалізації 

програми 

     
(Provision of food and hygiene assistance related to COVID-19 

to vulnerable populations) 
Міжнародна Федерація 

Червоного Хреста  
Організація розвитку ТЧХУ 
(URCS Development Organization)  

липень 2017 року – січень 
2022 року 

Міжнародна Федерація 
Червоного Хреста 

 

Підвищення рівня готовності, фінансової стійкості та 
діджиталізації ТЧХУ в реагуванні на COVID-19 в Україні 

(Increasing the level of preparedness, financial resilience and 
digitalization of URCS in response to COVID-19 in Ukraine)  

липень 2020 року – січень 
2021 року 

 

Міжнародна Федерація 
Червоного Хреста  

Підготовка готівки на випадок надзвичайних подій 
(Preparing Cash in Case of Emergencies)  

листопад 2019 року – 
березень 2021 року 

Міжнародна Федерація 
Червоного Хреста 

 

Підтримка розбудови доходу домогосподарств, 
реагування на COVID-19 

(Supporting Household Income Development, COVID-19 
Response)  

січень 2020 року – грудень 
2021 року 

 

Міжнародна Федерація 
Червоного Хреста  

Розгортання дій щодо вакцинацій проти COVID-19 
(Deployment of COVID-19 vaccination actions)  

червень–грудень 2021 року 
 

Міжнародна Федерація 
Червоного Хреста  

Спалах коронавірусу-2019 
(Coronavirus outbreak 2019)  

лютий 2020 року – грудень 
2021 року 

Міжнародна Федерація 
Червоного Хреста  

Фонд солідарності для волонтерів 
(Solidarity Fund for Volunteers)  

січень–грудень 2021 року 
 

Міжнародний Комітет 
Червоного Хреста  

Підтримка зусиль ТЧХУ для вакцинації COVID-19 
(Supporting URCS’s COVID-19 vaccination efforts)  

червень–грудень 2021 року 
 

Міжнародний Комітет 
Червоного Хреста 

 

Партнерська рамкова угода між Товариством Червоного 
Хреста України (ТЧХУ) та Міжнародним Комітетом 
Червоного Хреста  

(Partnership Framework Agreement between the Ukrainian 
Red Cross Society (URCS) and the International Committee 
of the Red Cross)  

січень–грудень 2021 року 
 

Німецький Червоний Хрест 
 
Реагування на COVID-19 
(COVID-19 Response)  

Травень 2020 року – 
грудень 2021 року 

Турецький Червоний Півмісяць 
 
Покращення потенціалу ТЧХУ 
(Improving the capacity of the URCS)  

лютий–липень 2021 року 
 

Фонд імператриці Шокен у 
Женеві  

Технологічні інновації 
(Technological Innovation)  

лютий 2020 року – грудень 
2022 року 

Швейцарський Червоний Хрест 
 
Розвиток діяльності патронажної служби 
(Development of the nursing service)  

липень 2017 року – грудень 
2022 року 

 
 

2. ОПЕРАЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ 
 
У 2021 році українська економіка продемонструвала зростання на приблизно 3.2% реального 
ВВП, що не компенсує падіння економіки у 2020 році на 4.4% реального ВВП, яке сталося у 
результаті спалаху коронавірусної хвороби COVID-19 та відповідних державних обмежувальних 
заходів, запроваджених для запобігання поширенню пандемії COVID-19. Рівень інфляції становив 
10.0% (2020: 5.0%), що є найбільшим показником з 2017 року, разом із незначною девальвацією 
національної валюти (приблизно 1.2% щодо долара США та 4.9% щодо євро у порівнянні із 
середніми показниками за попередній рік).  
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У 2021 році Національний банк України («НБУ») переглядав розмір облікової ставки декілька 
разів. За 2021 рік НБУ ухвалив рішення щодо підвищення облікової ставки від 6.5% в березні до 
8.5% у вересні 2021 року. У 2022 році НБУ двічі переглядав розмір облікової ставки, у січні 2022 
року її було підвищено до 10%, а в червні – до 25%.  
 

Протягом 2021 року Україна продовжувала обмежувати свої політичні та економічні зв’язки із 
росією, беручи до уваги анексію Криму, автономної республіки у складі України, а також 
збройний конфлікт у деяких районах Луганської та Донецької областей. Ситуація загострилась в 
кінці 2021 року у зв’язку з концентрацією російської армії на кордоні з Україною та загрозою 
подальшої військової агресії росії проти України. 
 

В лютому 2022 року російська федерація визнала тимчасово окуповані території у Луганській та 
Донецькій областях незалежними республіками та розпочала збройне вторгнення в Україну, що 
призвело до повномасштабної війни на всій території України. 4 жовтня 2022 року президент 
російської федерації підписав закони про анексію частин Луганської, Донецької, Запорізької та 
Херсонської областей, які перед цим ратифікував парламент країни. 
 

Поточний військовий напад призвів до значного руйнування інфраструктури, переміщення 
великої кількості людей та порушення економічної діяльності в Україні. До серпня 2022 року усі 
порти в акваторії Чорного моря не працювали, що призвело до повного призупинення 
експортно-імпортних операцій, які здійснювались через морські порти. Аеропорти, багато доріг 
та мостів були закриті, пошкоджені або зруйновані, що додатково завдавало шкоди процесам 
транспортування та логістики. Транспортування товарів в Україну та з України здійснювалось за 
допомогою залізниці та вантажних автомобілів, та з залученням європейських перевізних 
компаній, що дало можливість більшості компаній в Україні з травня-червня 2022 року відновити 
та налагодити транспортування та логістику продукції. 
 

22 липня 2022 року у Стамбулі представники України підписали з Туреччиною та ООН угоду про 
розблокування портів та відновлення експорту зерна з 1 серпня 2022 року, яке було заблоковане 
в чорноморських портах через війну. Дзеркальну угоду з Туреччиною та ООН також підписала 
росія. Протягом 2022 року сторони домовлялись про продовження «зернової угоди», що дало 
можливість експортувати понад 33 мільйони тон сільськогосподарської продукції з портів 
України від початку дії угоди і до 17 липня 2023 року. З 17 липня 2023 року росія офіційно вийшла 
з «зернової угоди», що створює складнощі для експорту сільськогосподарської продукції. У 
серпні 2023 року запрацював тимчасовий морський коридор через який було експортовано 12.8 
мільйонів тонн вантажів протягом 2023 року. У 2023 році через українські порти всього було 
експортовано 56.3 мільйонів тонн вантажів (2022: 47.8 мільйонів тонн). 
 

Наприкінці квітня 2022 року Україна також зіткнулася зі значним дефіцитом палива через 
необхідність створення нових логістичних маршрутів постачання з Європи; проблема була 
вирішена протягом травня-червня 2022 року. У жовтні-грудні 2022 року спостерігалися масові 
відключення електроенергії для населення та підприємств через значні ушкодження 
електромереж унаслідок обстрілів з боку російської федерації, що спричинило і проблеми з 
водо- та теплопостачанням. Уряд запровадив низку надзвичайних заходів для вирішення даних 
питань та стабілізації впливу на економіку країни. З лютого 2023 року ситуація в енергосистемі 
України покращилась та стабілізувалась.   
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У червні 2023 року російські війська підірвали дамбу Каховської гідроелектростанції, що 
призвело до спустошення водосховища. Це спричинило негативні екологічні, гуманітарні та 
економічні наслідки для Херсонської та сусідніх областей, зокрема для сільського господарства у 
регіоні. 
 
В результаті збройного вторгнення російської федерації та початку повномасштабної війни, 
економіка України зазнала серйозних наслідків. У 2022 році падіння ВВП України сягнуло 30.3% 
(у 2021 році відбулося зростання реального ВВП на 3.2%). Проте, вже у 2023 році ВВП України 
почав відновлюватись і зріс на 5%. Починаючи з лютого 2022 року рівень інфляції в річному 
вимірі зростав і досяг 26.6% на кінець року (2021: 10.0%) через порушення ланцюгів постачання 
та процесів виробництва, нерівномірний попит, збільшення господарських витрат, зростання 
світових цін, обмежену пропозицію деяких товарів, а також фізичне знищення активів низки 
компаній, що викликано військовим нападом російської федерації на Україну. У 2023 році 
відбулось стрімке сповільнення інфляції до 5.1% у річному вимірі. Відбулася девальвація 
національної валюти за офіційними курсами на кінець 2022 року на 34% щодо долара США та 
26% щодо євро у порівнянні із показниками на кінець 2021 року. Протягом 2023 року відбулася 
девальвація національної валюти на 4% щодо долара США та 8% щодо євро у порівнянні з 
офіційними курсами на кінець 2022 року. 
 
З моменту початку повномасштабної війни Національний банк України (НБУ) запровадив низку 
тимчасових заходів, таких як обмеження міжнародних виплат в іноземній валюті, а також 
фіксація офіційного курсу обміну валют для основних валют (21 липня 2022 року НБУ скорегував 
офіційний курс гривні до долара США на 25% до 36.5686 грн./дол. США). У жовтні 2023 року НБУ 
запровадив режим керованої гнучкості обмінного курсу, що передбачає щоденні коливання 
курсу в вузьких межах в обидва боки залежно від ринкових умов. З початку війни НБУ зафіксував 
облікову ставку на рівні 10% у силу запровадження примусових адміністративних обмежень, 
проте пізніше, у червні, підвищив її до 25%. У липні 2023 року НБУ понизив ставку до 22%, у 
вересні 2023 року – до 20%, з 15 грудня 2023 року - до15%, з 26 квітня 2024 – 13.5%. У 2023 році 
НБУ додатково підвищив вимоги до обов’язкових резервів банків.. 
 
Водночас, завдяки допомозі від партнерів міжнародні резерви НБУ станом на кінець 2022 року 
перевищили довоєнний рівень та досягли 28.5 мільярда доларів США, станом на 31 грудня 2023 
року – досягли 40.5 мільярдів доларів США. У серпні 2022 року Міністерство фінансів України 
відтермінувало на два роки виплати за суверенними єврооблігаціями та внесло зміни до умов 
випуску державних деривативів, знизивши потреби у фінансуванні. Загалом український уряд 
продовжує обслуговування зовнішніх боргових зобов’язань, а банківська система продовжує 
працювати та зберігати свою стабільність.  
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У травні 2024 року НБУ запровадив значне пом’якшення валютних обмежень. Було скасовано всі 
валютні обмеження для імпорту робіт та послуг; підприємствам дозволено репатріювати 
дивіденди за кордон, що нараховані за результатами діяльності за період, що розпочинається з 
1 січня 2024 року; дозволено переказувати кошти за кордон для розрахунків за договорами 
лізингу/оренди без додаткових обмежень; спрощено умови для сплати відсотків і повернення 
деяких видів іноземних кредитів; пом'якшені обмеження щодо переказу іноземної валюти від 
представництв на користь своїх материнських компаній тощо. 
 
Ухвалений державний бюджет України на 2024 рік передбачає, що дефіцит бюджету складатиме 
близько 20% ВВП (або 42 мільярди доларів США) (2023: 30% ВВП). Очікується, що дефіцит 
бюджету буде профінансовано за рахунок фінансової допомоги іноземних партнерів у вигляді 
грантів та пільгових довгострокових безпроцентних кредитів. 
 
Український уряд отримав суттєву міжнародну підтримку, фінансування і донорські внески від 
міжнародних організацій, включно з окремими країнами, та благодійні внески для підтримки 
фінансової стабільності, здійснення соціальних виплат та на військові потреби. З кінця січня 2022 
року до кінця 2023 року обсяги оголошеної міжнародної фінансової допомоги склали більше 141 
мільярд євро, обсяги військової допомоги перевищили 98 мільярдів євро, гуманітарної – 15 
мільярдів євро. 
 
15 березня 2022 року Верховна рада України внесла певні зміни до податкового законодавства і 
прийняла Закон України № 2120-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших 
законодавчих актів України щодо дії норм на період дії воєнного стану». 30 червня 2023 року 
Верховна Рада України ухвалила законопроєкт № 8401, яким внесла зміни до Податкового 
кодексу (Примітка 8).  
 
У березні 2022 року системний оператор української електричної мережі разом з європейськими 
операторами завершили об’єднання української та європейської енергосистем. 
 
23 червня 2022 року на саміті у Брюсселі Європейська Рада ухвалила рішення про надання 
Україні статусу кандидата в Європейський Союз. Україна стане учасником програм та ініціатив ЄС, 
відкритих для кандидатів. 
 
27 вересня 2022 року Кабінет міністрів схвалив постанови, які дозволять Україні приєднатися до 
Конвенцій про процедуру спільного транзиту і спрощення формальностей у торгівлі товарами 
(так званий «митний безвіз») з 1 жовтня 2022 року. Постанови відкривають доступ 
необмеженому колу українського бізнесу до авторизацій та спрощень процедур спільного 
транзиту, які мають економічні оператори у 35-ти країнах-членах Конвенції. 
 
Упродовж 2022 року уряд запровадив нульові квоти на експорт золота і срібла (крім банківських 
металів), гречки, кухонної солі, мазуту та паливної деревини. Операції експорту м’яса курей, 
великої рогатої худоби (тварин) та м’яса великої рогатої худоби, яєць, мінеральних добрив, жита, 
вівса, проса та цукру підлягали ліцензуванню. Експорт газу заборонений.  
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Війна між Україною та російською федерацією триває, що призводить до значного руйнування 
майна, активів в Україні та інших суттєвих наслідків. Наслідки війни змінюються щодня, а їхній 
вплив у довгостроковій перспективі неможливо визначити. Подальший вплив на українську 
економіку залежить від того, яким чином завершиться повномасштабна війна, від успішної 
реалізації українським урядом нових реформ, стратегії відновлення та трансформації країни з 
метою набуття членства у ЄС, а також співробітництва з міжнародними фондами.  
 
 

3. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ЩОДО ВИЗНАННЯ ТА ОЦІНКИ ДЖЕРЕЛ 
ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ 
 
Основа підготовки фінансового звіту  
 
Звіт про джерела фінансування та використання коштів Організації підготовлений у відповідності 
до Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку для державного сектору «Фінансова звітність 
згідно з касовим методом обліку» (надалі – «МСБОДС – касовий метод»), що є основою 
бухгалтерського обліку, відмінною від прийнятих Національних положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку в Україні та Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі – 
«МСФЗ»). За цими стандартами доходи визнаються у момент їхнього отримання, а не коли вони 
були зароблені, а витрати визнаються у момент виплати, а не коли вони були понесені. 
 
Цей фінансовий звіт є окремим фінансовим звітом Організації. Організація не готує 
консолідований фінансовий звіт. 
 
Функціональна валюта та валюта подання  
 
Функціональною валютою та валютою подання Організації є українська гривня.  
 
Операції з іноземними валютами  
 
Операції у валютах, які відрізняються від функціональної валюти, первісно відображаються у 
гривні за офіційним курсом обміну валют, встановленим на дати відповідних операцій НБУ. 
Залишки грошових коштів, деноміновані в іноземних валютах, перераховуються у гривню за 
курсами обміну валют, встановленими НБУ на кінець звітного періоду. Усі прибутки/(збитки) від 
курсових різниць визнаються у Звіті про джерела фінансування та використання коштів. 
 
Курси обміну гривні встановлені Національним банком України по відношенню до основних 
валют, які були використані при складанні фінансової звітності, є такими: 
 

 
31 грудня 
2021 року  

Середній курс 
на 2021 рік  

31 грудня 
2020 року  

Середній курс 
на 2020 рік 

        
Гривня/долар США 27.2782  27.2862  28.2746  26.9639 
Гривня/євро 30.9226  32.3090  34.7396  30.8013 
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Грошові кошти 
 

До грошових коштів належать грошові кошти у банках, які зберігаються на поточних рахунках. 
Грошові кошти діляться на грошові кошти із тимчасовим обмеженням та необмеженим 
використанням. Надходження від донорських організацій, які не мають певних умов, 
відображаються як грошові кошти із необмеженим використанням. Надходження, отримані від 
донорських організацій із певними умовами, які обмежують їхнє використання, відображаються 
як грошові кошти із тимчасовим обмеженням у використанні. 
 

Грошові кошти із необмеженим використанням представлені грошовими коштами, які можна 
використовувати необмежено, а також коштами, призначеними для загальногосподарських та 
адміністративних цілей. 
 

Податок на прибуток 
 

Червоний Хрест не є платником податку на прибуток. Доходи (прибутки) Організації 
використовуються виключно для фінансування її витрат, реалізації її цілей та діяльності, 
визначеної в установчій документації. 
 
 

4. ЗАСТОСУВАННЯ ПРИПУЩЕННЯ ЩОДО ЗДАТНОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОДОВЖУВАТИ СВОЮ 
ДІЯЛЬНІСТЬ НА БЕЗПЕРЕРВНІЙ ОСНОВІ 
 

Цей фінансовий звіт було підготовлено на основі припущення щодо здатності Організації 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі і що вона продовжуватиме свою 
діяльність у найближчому майбутньому. 
 

Однак, як зазначено у Примітці 2, 24 лютого 2022 року російська армія здійснила військове 
вторгнення в Україну, у результаті чого розпочалась повномасштабна війна по всій території 
України. Операційне середовище залишається ризикованим і має високий рівень 
невизначеності. Відповідно, керівництво має ретельно оцінювати застосування припущення 
щодо здатності Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі із тим, або 
переконатися, що Організація має достатньо фінансування для своєї діяльності.  
 

На думку керівництва, підготовка цього фінансового звіту із застосуванням припущення щодо 
здатності Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі є адекватною у силу 
таких факторів та заходів, вжитих у відповідь на ці проблеми: 
 

• Активи Організації не зазнали пошкоджень у результаті війни і немає активів на окупованих 
територіях.  

• Протягом року, який закінчився 31 грудня 2021 року, і протягом періоду від 31 грудня 2021 
року до дати випуску цього фінансового звіту було розпочато широкий спектр нових проєктів 
із донорами Організації. У силу того, що однією з основних цілей діяльності Організації є 
захист життя людей, запобігання людським стражданням під час збройних конфліктів, сума 
надходжень від донорських організацій зросла суттєво протягом 2022 року, після початку 
війни в Україні та протягом 2023 року, що вказує на те, що Організація здатна виконувати 
свою операційну діяльність у найближчому майбутньому.  
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• Істотне зростання надходжень від донорських організацій стосується, головним чином, 
програм, призначених на подолання наслідків війни, надання допомоги населенню, яке 
зазнало впливу війни, та покращення медичної та соціальної інфраструктури в Україні. 

• Організація мала залишки грошових коштів та їхніх еквівалентів станом на 31 грудня 2021 
року і у подальші періоди на достатньому рівні для виконання своєї діяльності. 

• Протягом періоду після звітної дати і до затвердження цього фінансового звіту до випуску 
Організація продовжувала свою операційну діяльність, і їй вдавалося виконувати основні 
цілі своєї діяльності у період 2021-2024 років. 

 
Враховуючи вищезазначені причини, на думку керівництва, підготовка цього фінансового звіту на 
основі припущення щодо здатності Організації продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі є доречною, і Організація має достатні ресурси для реалізації своїх активів, погашення 
своїх зобов’язань та продовження існування у найближчому майбутньому. 
 
 

5. ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ 
 
Джерела фінансування включають грошові кошти, отримані від донорських організацій, 
населення, юридичних та фізичних осіб, та повернення невикористаних грошових коштів за 
програмами донорським організаціям. Протягом років, які закінчилися 31 грудня 2021 та 2020 
років, Організація отримала кошти від таких донорських організацій, населення, юридичних та 
фізичних осіб: 
 
5.1. Міжнародні донорські програми 2021  2020 

    
Міжнародна Федерація Червоного Хреста 54,590  41,362 
Данський Червоний Хрест 47,548  49,155 
Міжнародний Комітет Червоного Хреста 46,243  13,089 
Люксембурзький Червоний Хрест 7,025  12,042 
Австрійський Червоний Хрест 4,152  12,017 
Швейцарський Червоний Хрест 1,320  1,789 
Австралійське Посольство 1,116  714 
Європейський Союз 1,026  - 
Італійський Червоний Хрест 943  - 
Німецький Червоний Хрест 630  18,002 
Центр для постраждалих у конфліктах (CIVIC) США 486  - 
Фонд «Кока-Кола» -  8,116 
Французький Червоний Хрест -  2,597 
Турецький Червоний Півмісяць -  895 

    
Усього 165,079  159,778 

  



 
ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ 
 
ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ 
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2021 РОКУ 
(у тисячах українських гривень) 
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5.2. Місцеві донорські програми 2021  2020 
    
ТОВ «Проктер енд Гембл Україна» 840   135  
ГО «Автомобільна Федерація України» 150   
Ініціативний центр сприяння активності та розвитку громадського почину  

(ICAP Єднання) 109  - 
ТОВ «СПОЖИВЦЕНТР»   1,000 
ТОВ «УКРАФЛОРА» -   300  
Міжнародний фонд «Відродження» -   180  
ТОВ «Хенкель Україна» -   180  
ТОВ «ПЕРША ЛІЗИНГОВА КОМПАНІЯ» -   108  
ТОВ «ГУД ПРОДАКТ» -   100  
Громадська організація «Центр розвитку громадських ініціатив «ЄДНІСТЬ» -  23  

    
Усього 1,099  2,026 

 
 
5.3. Державні програми (за програмами) 2021  2020 

    
Організація і регулювання діяльності установ та окремі заходи у системі 

охорони здоров’я за підтримки МОЗ України  1,246  1,042 

    
Усього 1,246  1,042 

 
 
5.4. Благодійність, пожертвування і членські внески 2021  2020 

    
Населення 782   646  
Населення («Розвиток першої допомоги») 359   237  
Донецька обласна організація ТЧХУ 90   59  
Миколаївська обласна організація ТЧХУ 67   53  
Волинська обласна організація ТЧХУ 51   111  
Івано-Франківська обласна організація ТЧХУ 48  - 
Вінницька обласна організація ТЧХУ 40   31  
Одеська обласна організація ТЧХУ 29   30  
Рівненська обласна організація ТЧХУ 21  24 
Луганська обласна організація ТЧХУ 20  - 
Харківська обласна організація ТЧХУ 12  - 
Полтавська обласна організація ТЧХУ 10  - 
Баденський Червоний Хрест -   75  
ТОВ «Нестле Україна» -   60  
Тернопільська обласна організація Товариства Червоного Хреста України -   30  
МБО «СЛОВ’ЯНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ ФОНД» -   29  
БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «ФОНД РОДИНИ ЗАГОРІЙ» -  25 
Німецький Червоний Хрест -  12 
Інші 56  19 

    
Усього 1,585  1,441 

 
  



 
ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ 
 
ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ 
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2021 РОКУ 
(у тисячах українських гривень) 
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5.5. Інші надходження (за економічною суттю) 2021  2020 

    
Отримані відсотки 327  1,012 
Допомога по вагітності і пологам (ФСС) 198  - 
Цільове фінансування 172  11 
Страхове відшкодування 79  - 
Оренда приміщень 45  60 
Розвиток першої допомоги 41  152 
Повернення коштів попередніх періодів 41  - 
Дивіденди 28  309 
Оплата лікарняних 14  - 
Страхування  -  34 
Розрахунки із підлеглими організаціями -  21 
Інші 2  184 

    
Усього 947  1,783 

 
 

6. ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ 
 
Протягом року, який закінчився 31 грудня 2021, Організація понесла такі витрати. Витрати подано 
за донорами, якщо не зазначено інше. 
 
6.1. Фінансова допомога постраждалому населенню 2021  2020 

    
Міжнародна Федерація Червоного Хреста (4,753)  (2,720)  
Австрійський Червоний Хрест (2,322)  (3,987)  
Швейцарський Червоний Хрест (34)  - 
Внески від донорів і населення на статутну діяльність (10)   (33)  

    
Усього (7,119)  (6,740) 

 
 
6.2. Гуманітарна допомога постраждалому населенню 2021  2020 

    
Міжнародна Федерація Червоного Хреста (12,707)  (6,154)  
Німецький Червоний Хрест (3,120)  (13,288)  
Данський Червоний Хрест (1,379)  (14,488)  
Фонд «Кока-Кола» -  (8,137)  
Австралійське посольство -  (715)  
Французький Червоний Хрест -  (707)  
Австрійський Червоний Хрест -  (328)  
Турецький Червоний Півмісяць -  (239)  
ТОВ «ПЕРША ЛІЗИНГОВА КОМПАНІЯ», ТОВ «ГУД ПРОДАКТ» -  (119)  
Інші (7)  (29)  

    
Усього (17,213)  (44,204) 

 
  



 
ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ 
 
ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ 
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2021 РОКУ 
(у тисячах українських гривень) 
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6.3. Податки на фінансову допомогу постраждалому населенню 2021  2020 

    
Міжнародна Федерація Червоного Хреста (938)  (417)  
Австрійський Червоний Хрест (114)  (407)  

    
Усього (1,052)  (824) 

 
 
6.4. Матеріали та обладнання для реалізації проєктів 2021  2020 

    
Данський Червоний Хрест (13,670)  (7,913) 
Міжнародний Комітет Червоного Хреста (7,363)  (2,377)  
Міжнародна Федерація Червоного Хреста (2,193)  (14,599) 
Австралійське Посольство (1,118)  - 
ТОВ «Проктер енд Гембл Україна» (784)  - 
Люксембурзький Червоний Хрест (389)  (908)  
Турецький Червоний Півмісяць (338)  - 
Швейцарський Червоний Хрест (259)  (322)  
Австрійський Червоний Хрест (234)  (407)  
ФОНД Відродження (165)  - 
ГО «Гараж Генг», ТОВ «Хенкель Україна» (111)  (53) 
Державна програма за підтримки МОЗ (39)  (39)  
Європейський союз (2)  - 
Внески від донорів і населення на статутну діяльність -  (1,537)  
Німецький Червоний Хрест   (662)  
Французький Червоний Хрест -  (92)  
Фінський Червоний Хрест -  (17)  
БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «ФОНД РОДИНИ ЗАГОРІЙ» -  (14)  
ТОВ «УКРАФЛОРА»  -  (3)  

    
Усього (26,665)  (28,943) 

 
 
6.5. Фінансування регіональних відділень для реалізації проєктів 

спрямованих на підтримку населення 2021  2020 

    
Міжнародний Комітет Червоного Хреста (9,470)  (2,258) 
Данський Червоний Хрест (9,242)  (8,824) 
Міжнародна Федерація Червоного Хреста (7,791)  (1,028) 
Люксембурзький Червоний Хрест (5,983)  (12,993) 
Австрійський Червоний Хрест (2,293)  (3,215) 
Європейський Союз (862)  - 
Швейцарський Червоний Хрест (422)  - 
Німецький Червоний Хрест (217)  (698) 
Французький Червоний Хрест -  (1,130) 
Інші (93)  (343) 

    
Усього (36,373)  (30,489) 

 
  



 
ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ 
 
ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ 
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2021 РОКУ 
(у тисячах українських гривень) 
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6.6. Заробітна плата та компенсації за послуги, надані підрядниками, в 
межах реалізації проєктів 2021  2020 

    
Міжнародний Комітет Червоного Хреста (16,404)  (7,820) 
Данський Червоний Хрест (12,970)  (11,805) 
Міжнародна Федерація Червоного Хреста (12,488)  (9,773) 
Австрійський Червоний Хрест (1,574)  (1,754) 
Організація і регулювання діяльності установ та окремі заходи у системі 

охорони здоров’я (державна програма за підтримки МОЗ) (893)  (714)  
Люксембурзький Червоний Хрест (690)  (1,275)  
Внески від донорів і населення на статутну діяльність (638)  (1,606) 
Швейцарський Червоний Хрест (403)  (163)  
Фонд соціального страхування з тимчасової втрати працездатності (211)  - 
Європейський Союз (149)  - 
ГО «Автомобільна Федерація України» (134)  - 
Фонд Відродження (15)  - 
ГО «Гараж Генг», ТОВ «Хенкель Україна» (13)  - 
Німецький Червоний Хрест -  (334)  
ТОВ «УКРАФЛОРА», ТОВ «Проктер енд Гембл Україна» -  (315)  
Французький Червоний Хрест -  (1,284)  
Фінський Червоний Хрест -  (181)  
Фонд імператриці Шокен у Женеві (Швейцарська Конфедерація) -  (63)  
БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «ФОНД РОДИНИ ЗАГОРІЙ» -  (11)  

    
Усього (46,582)  (37,098) 

 
До витрат цієї категорії належать витрати на заробітну плату для працівників та компенсації за 
послуги, надані підрядниками, які беруть участь у діяльності за програмами Організації. 
 
6.7. Членській внесок до Міжнародної Федерації Червоного Хреста (за 

програмами) 2021  2020 

    
Організація і регулювання діяльності установ та окремі заходи у системі 

охорони здоров’я (державна програма за підтримки МОЗ) (314)   (287) 

    
Усього (314)  (287) 

 
6.8. Консультаційні послуги для реалізації проєктів 2021  2020 

    
Данський Червоний Хрест (933)  (627)  
Міжнародна Федерація Червоного Хреста (629)  (443)  
Міжнародний Комітет Червоного Хреста (305)  (37)  
Люксембурзький Червоний Хрест (174)  - 
Ініціативний центр сприяння активності та розвитку громадського почину 

«Єднання» (ІСАР «Єднання») (109) 
 

- 
Австрійський Червоний Хрест (1)  (564)  
Французький Червоний Хрест -  (122)  
Фінський Червоний Хрест -  (27)  
Громадська організація «Центр розвитку громадських ініціатив «ЄДНІСТЬ» -  (23)  
Внески від донорів і населення на статутну діяльність -  (1)  

    
Усього (2,151)  (1,844) 

  



 
ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ 
 
ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ 
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2021 РОКУ 
(у тисячах українських гривень) 
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6.9. Просвітницька діяльність населенню 2021  2020 

    
Міжнародний Комітет Червоного Хреста (4,578)  (59)  
Міжнародна Федерація Червоного Хреста (3,675)  (1,286)  
Данський Червоний Хрест (1,123)  (2,117)  
Австрійський Червоний Хрест (288)  (50)  
Турецький Червоний Півмісяць (147)  - 
Внески від донорів і населення на статутну діяльність (74)  (135)  
Люксембурзький Червоний Хрест (60)  (141)  
Швейцарський Червоний Хрест -  (685)  
Фінський Червоний Хрест -  (70)  

    
Усього (9,945)  (4,543) 

 
 
6.10. Аудиторські послуги 2021  2020 

    
Міжнародний Комітет Червоного Хреста (2,110)  - 
Міжнародна Федерація Червоного Хреста (941)  (127)  
Данський Червоний Хрест (383)  (259)  
Австрійський Червоний Хрест (148)  (78)  

    
Усього (3,582)  (464) 

 
 
6.11. Проведення тренінгів/семінарів, робочих зустрічей та моніторингу 2021  2020 

    
Данський Червоний Хрест (4,471)  (2,069) 
Міжнародний Комітет Червоного Хреста (2,085)  (279) 
Міжнародна Федерація Червоного Хреста (1,644)  (732) 
Швейцарський Червоний Хрест (121)  - 
Австрійський Червоний Хрест (89)  (142) 
Фінський Червоний Хрест -  (159) 
Інші (54)  (64) 

    
Усього (8,464)  (3,445) 

 
 
6.12. Адміністративні витрати для підтримки діяльності ТЧХУ (за 

економічною суттю) 2021  2020 

    
Оренда приміщень (2,180)  (153)  
Ремонт приміщень (2,138)  (981) 
Технічне обслуговування автомобілів (554)  (379)  
Відрядження (271)  - 
Страхування (264)  (155)  
Охорона приміщення (263)  - 
Теплова енергія (256)  (95)  
Юридичні послуги (246)  - 
Доступ до Інтернету (в т. ч. послуги інтернету) (235)  (268)  
Послуги доставки (207)  - 
Моніторинг  (176)  (110)  



 
ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ 
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6.12. Адміністративні витрати для підтримки діяльності ТЧХУ (за 
економічною суттю) 2021  2020 

    
Банківські послуги (168)  (329)  
Витрати на електроенергію (146)  (71)  
Послуги зв’язку (125)  - 
Ритуальні послуги (108)  - 
Послуги перекладу (97)  (148)  
Інформаційні послуги (90)  (64)  
Технічне обслуговування офісного обладнання (79)  (104)  
Поштові послуги (53)  (85)  
Митні послуги (24)  (34)  
Ваучери на поповнення мобільного зв’язку (15)  (42)  
Витрати на карантин/COVID-19 -  (694)  
Призначення -  (223)  
Налаштування програмного забезпечення -  (161)  
Витрати на придбання та продаж валюти -  (127)  
Грошові витрати репортерам -  (119)  
Проживання  -  (105)  
Послуги підключення -  (97)  
Інші (193)  (641)  

    
Усього (7,888)  (5,185) 

 
6.13. Інвестиції  2021  2020 

    
Міжнародна Федерація Червоного Хреста (2,730)  - 

    
Усього: (2,730)  - 

 
Інвестиції представлені операціями купівлі акцій корпоративного інвестиційного фонду. 
 
 

7. ЗАЛИШОК ГРОШОВИХ КОШТІВ 
 
Грошові кошти в банках станом на 31 грудня 2021 та 2020 рр. були представлені таким чином: 
 

 
31 грудня 
2021 року  

31 грудня  
2020 року 

    
Грошові кошти у гривнях 12,983  16,078 
Грошові кошти у доларах США 2,276  1,313 
Грошові кошти у євро 1,229  503 
Грошові кошти британських фунтах  783  - 
Грошові кошти у швейцарських франках 3  35 

    
Усього  17,274  17,929 
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Станом на 31 грудня 2021р. залишки грошових коштів за програмами були представлені таким 
чином:  
 

 

31 грудня 
2021 року 

 31 грудня 
2020 року 

    
Грошові кошти, тимчасово обмежені у використанні 12,492  17,405 

    
Міжнародні донорські організації 12,476  17,192 
Вітчизняні донорські організації 16  213 
    
Власні грошові кошти, не обмежені у використанні 4,782  524 

    
Усього грошових коштів 17,274  17,929 

 
 
Організація розміщує грошові кошти у декількох державних та комерційних українських банках, 
яким присвоєно рейтинг з мінімальним ризиком. Станом на 31 грудня 2021 Організація не мала 
депозитних рахунків. 
 
 

8. УМОВНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 
 
Оподаткування  
 
Організація є неприбутковою організацією, і до неї застосовуються спеціальні вимоги 
оподаткування. Податкове середовище в Україні характеризується складністю податкового 
адміністрування, суперечливим тлумаченням законодавства податковими органами, що, серед 
іншого, може посилювати фіскальний тиск на платників податків. Непослідовне застосування, 
тлумачення та виконання податкового законодавства може призвести до судового провадження, 
яке, в результаті, може вилитися у стягнення додаткових сум податків, штрафів та пені, які 
можуть мати істотні розміри. З огляду на актуальні економічні та політичні проблеми, уряд 
розглядає питання щодо впровадження певних реформ у податковій системі України. 
 
15 березня 2022 року Верховна Рада ухвалила Проєкт Закону № 7137-д «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо дії норм на період 
воєнного стану». Зміни набрали чинності з моменту їх оголошення та, як очікується, залишаться в 
силі, поки в Україні діє воєнний стан. 
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Серед інших змін, новий Закон запровадив: 
 

• Платники податків звільняються від відповідальності у випадку недотримання термінів 
сплати податків та зборів, подання звітності та податкової звітності (крім декларування 
єдиного податку під 2%), реєстрації у відповідних реєстрах податкових або акцизних 
накладних за відсутності можливості їх подати. Платники податків зобов’язані подати 
відповідну звітність протягом трьох місяців після припинення або скасування воєнного стану 
в Україні. 

• На період до припинення або скасування воєнного стану на території України, всі податкові 
перевірки не розпочинаються, а розпочаті перевірки зупиняються. Однак винятки стосуються 
настільних (тобто віртуальних) аудитів для підтвердження відшкодування ПДВ та перевірок, 
спрямованих на перевірку порядку роботи з готівкою та дотримання законодавства про 
працю, які триватимуть під час воєнного стану. 

• Знижено ставку ПДВ на імпорт палива з 20% до 7%. 

• Власники земельних ділянок звільняються від сплати земельного податку та орендної плати в 
районах, де ведуться активні бойові дії, на тимчасово окупованих територіях або територіях 
засмічених вибухонебезпечними предметами на період з березня 2022 року по 31 грудня 
року, наступного за роком, в якому буде скасовано воєнний стан. 

• Скасовано сплату екологічного податку для об’єктів розташованих на тимчасово окупованих 
територіях або в районах, де ведуться активні бойові дії, на 2022 рік. 

 

В той же час, 12 травня 2022 року Верховною Радою України було прийнято Проєкт закону 
№7360 «Про внесення змін до ПКУ та інших законів України щодо особливостей податкового 
адміністрування податків, зборів та єдиного внеску під час дії воєнного, надзвичайного стану», 
що містить суттєві зміни щодо адміністрування податків та зборів під час воєнного стану. 
25 травня 2022 року даний закон було підписано Президентом України та він вступив в силу. 
Відповідно до закону відновлюється обов’язок сплати податків, реєстрації податкових накладних 
і подання звітності для платників, які мають можливість своєчасно виконувати цей обов’язок, 
відновлено можливість для податкових органів проводити документальні позапланові перевірки 
та застосовувати штрафи за результатами таких перевірок. Мораторій на штрафи, встановлений з 
метою запобігання COVID-19, припиняє свою дію. 
 
29 липня 2022 року набув чинності Закон України № 2480-ІХ «Про внесення змін до розділу XX 
«Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо забезпечення стабільного 
функціонування ринку природного газу протягом дії воєнного стану та подальшого відновлення». 
Відповідно до закону, в період з 1 січня 2022 року до 1 січня 2024 року, виробники електричної 
енергії за «зеленим» тарифом у разі неотримання плати за електроенергію мають право 
зменшити фінансовий результат до оподаткування на суму нарахованого доходу та збільшити на 
суму нарахованих витрат, що формують собівартість реалізованої електроенергії, та витрат на 
збут. Після погашення дебіторської заборгованості за електроенергію платник податку має 
збільшити фінансовий результат до оподаткування на суму доходу та зменшити на суму 
вищезазначених витрат.  
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30 серпня 2022 року Верховна Рада в першому читанні схвалила Проєкт закону № 7668-д, який 
стосується повернення акцизів на паливо. Згідно даного Проєкту закону, акциз на газ 
повертається в розмірі 52 євро/1,000 літрів, на альтернативні види палива, бензин та дизель в 
розмірі 100 євро/1,000 літрів. 
 
Постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2022 року № 1428 внесено суттєві зміни до 
Порядку зупинення реєстрації податкової накладної в Єдиному реєстрі податкових накладних. 
Ключові зміни передбачають систематизацію критеріїв ризиковості платника податків, а також їх 
застосування з урахуванням особливостей воєнного стану. 
 
Також з 1 серпня 2023 року частково скасовується чинний мораторій на проведення перевірок 
(з уточненнями). Надалі забороняються перевірки платників податків або об’єктів, які 
зареєстровані або розташовані у прифронтовій зоні або зоні можливих бойових дій. 
 
Крім того, тимчасово, протягом 2023-2024 років, до плану-графіка проведення документальних 
планових перевірок можуть бути включені платники податків, які відповідають таким умовам: 
 

• платник податків здійснює господарську діяльність, пов’язану з виробництвом або 
реалізацією підакцизної продукції/є суб’єктом господарювання у сфері грального бізнесу 
або фінансовою установою;  

• або платник податків, який відповідає одному із специфічних індикаторів податкових 
ризиків.  

 
Додано положення, згідно з яким не вимагається, щоб товари, які постачаються юридичними 
особами для потреб Збройних Сил, відповідали переліку, затвердженому Кабінетом Міністрів. 
 
Керівництво вважає, що Організація дотримується всіх вимог чинного податкового 
законодавства. 
 
Юридичні питання  

 
Організація бере участь у судових розглядах та розв’язанні інших претензій, які виникають у 
результаті звичайної господарської діяльності. На думку керівництва, існує невелика ймовірність 
виникнення погашення значних сум або втрати активів у результаті позовів та скарг.  
 
 

9. РИЗИК КОНЦЕНТРАЦІЇ 
 
Як зазначено у Примітці 5, найбільшими донорами Організації є: Міжнародна Федерація 
Червоного Хреста, Міжнародний Комітет Червоного Хреста та Данський Червоний Хрест, які 
сукупно забезпечили надходження 87.5% від усіх коштів у 2021 році (2020: 55%). Для управління 
ризиком високої концентрації донорів Організація активно шукає нові джерела фінансування.  
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10. ПОДІЇ ПІСЛЯ ЗВІТНОГО ПЕРІОДУ 
 
24 лютого 2022 року російська федерація розпочала військове вторгнення на територію України. 
Багато українських міст зазнали значних руйнувань у результаті постійних ракетних ударів та 
артилерійських обстрілів, у результаті чого було вбито тисячі людей і багато людей зазнали 
пошкоджень, включно з цивільними особами.  
 
Станом на дату випуску цього фінансового звіту Організація продовжує свою операційну 
діяльність без будь-яких обмежень. Керівництво Організації здійснює контроль над своєю 
діяльністю. Інформація про інші події після звітного періоду також розкривається у Примітці 2. 
Інформація про вплив війни на Організацію, який наразі іще не відомий, а також заходи, вжиті 
керівництвом у відповідь, розкривається у Примітці 4. 
 
 




